

ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
COMUNA VETRIȘOIAIA
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 18 decembrie 2018 în ședința de îndată a Consiliului local Vetrișoiaia, județul Vaslui

Consiliul local al comunei Vetrișoiaia, județul Vaslui a fost convocat în ședință de îndată pentru data de 18.12.2018, ora 09:00 prin Dispoziția Primarului nr. 257 din 17.12.2018.

Sunt prezenți, potrivit registrului de semnături pastrat de secretarul comunei, 11 din 13 consilieri locali în funcție, d-l consilier Măcnea Ioan și d-l Munteanu Adi-Cătălin lipsesc motivat.

Participă ca invitați, având în vedere ordinea de zi propusă, d-na inspector Mioara Steluța Tîrziman.

Președintele ședinței, d-na consilier Mihaela Trofin, constată că ședința este legal constituită și propune ordinea de zi așa cum rezultă din Dispoziția de convocare:

1- Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Construirea unei platforme comunale de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în comuna Vetrișoiaia, județul Vaslui”.

2- Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local etapa a – VI- a.

Se supune la vot ordinea de zi și cu 11 voturi “pentru” se aprobă ordinea de zi propusă.

Punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Construirea unei platforme comunale de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în comuna Vetrișoiaia, județul Vaslui”.

D-l Primar: - dă citire expunerii de motive și explică faptul că au intervenit modificări pe sumele aprobate anterior pe Studiul de Fezabilitate și indicatorii tehnico economici ai obiectivului de investiții mai sus menționat, explicând pe fiecare lucrare din cadrul proiectului sumele menționate.

D-l Chiriac: - impactul la cofinanțare suferă modificări?

D-l Primar: - explică faptul că suma pentru cofinanțare s-a suplimentat cu 20.000 lei. Perioada de execuție este de patru luni de la data finalizării licitației.

Nu mai sunt discuții. Cu 11 voturi “pentru”, s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local etapa a – VI- a.

D-l Primar: - dă citire expunerii de motive și explică fiecare sumă în parte.

D-l Primar: - am terminat de întocmit documentația pentru cele 2500 de imobile, Contract încheiat cu A.N.C.P.I., trebuie să ne vireze suma de 40.000 lei, pe care noi ulterior îi direcționăm către firma care a executat lucrările de înregistrare sistematică, nu știm exact dacă această procedură se va finaliza până la sfârșitul anului 2018. Avem trei proiecte care în momentul de față sunt în așteptare, cele transfrontaliere.

Nu mai sunt discuții. Cu 11 voturi “pentru”, s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Diverse:

Nu mai sunt discuții.

D-l președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces-Verbal în 3 exemplare, din care:

- un exemplar dosar ședință;
- un exemplar Instituția Prefectului Județul Vaslui;
- un exemplar la Avizier Juridic Primărie și s-a publicat pe site-ul primăriei

www.primariavetrisoiaia.ro.



Președintele ședinței,
Consilier Mihaela Trofin

Contrasemnează,
Secretar comună
Ionela Steluța Darie